

DH20010388 C1

上學年度全美大學籌款

史大獲5.8億美元 超過哈佛

千五百萬美元給史大，成立「陳丕宏——威靈頓粒子天體物理及宇宙研究所」，

【記者吳日君巴洛阿圖報導】根據教育協助委員會的報告指出，史丹福大學為一九九二—二〇〇〇學年度全美獲得最多籌款金額的大學，共接獲五億八千萬美元的基金，超過美東名校哈佛大學所獲總額四億八千五百萬。

其中，企管研究所與胡佛研究中心共募得超過一億五千萬美元；法律學院募得一億一千五百萬美元，並計畫將成立十億美元的大學部教育基金。

協助史大科學基礎研究報告也指出，雅虎創辦人楊致遠也表示將捐贈七千七百萬美元基金，其中四百五十萬美元已投入校內基金中。其他包括各個高科技公司也共捐贈一千三百八十億美元，最大宗是矽谷繪圖公司與網景創辦人克拉克(Him Clark)。

一位不願透露姓名的史大教授表示，雖然經濟景氣不好，讓許多大學財務情形走下坡，史大幸運地獲得基金投入，可協助繼續改善教育品質與研究工作。

今年三月初，宏道資訊華裔總裁兼執行長陳丕宏也捐贈一百二十萬美元。

史大副校長福特(John Ford)指出，上學年度所獲得的捐款與籌募基金比前個學年度躍升了百分之八十二，共有超過六萬五千多個機構捐款，包括現金與股票。

世界日報

90.5.2